Материалы уплотнений для пищевой промышленности: EPDM, Силикон, NBR

Силикон / VMQ /силиконовый каучук (оранж)
Силикон стоек к воде До +100°С, кратковременно пригоден к стерилизации паром до 120°С-130°С.
Держит высокие температурные нагрузки, хорошая стойкость к воздействию холода, хорошая пригодность к пищевым продуктам, проявляет диэлектрические свойства, хорошая стойкость к воздействию алкоголей.

Ограничение в применении: характеризуется сильным разбуханием при контакте с 

· эфирами 

· алифатическими и ароматическими углеводородами 

· концентрированными кислотами и щелочами. 

EPDM / этилен-пропилендиеновый каучук (черная)
EPDM пригоден к длительной эксплуатации в пределах от -40°С до +130°С, кратковременно пригоден к стерилизации паром до 140°С.
Он обладает хорошей стойкостью против набухания при контакте: с разбавленными неорганическими и органическими кислотами, основаниями, полярными органическими средами, окислительными средами, щелочами и кетонами, с горячей водой и паром до 130°С.

Не применять при работе с 

· растительными маслами и животными жирами 

· алифатическими ароматическими и хлорированными углеводородами 

· минеральными маслами. 

Пербутанан / NBR / нитрильный каучук (синяя)
       NBR пригоден к длительной эксплуатации в пределах от -25 °С до +110°С, кратковременно пригоден к стерилизации паром до 130°.
Он обладает хорошей устойчивостью против набухания при контакте: с алифатическими углеводородами (как например пропан, бутан, бензин, минеральные масла), с жирами на базе минерального масла.

Не устойчив к воздействию: 

· полярных растворителей 

· хлорированных углеводородов 

· кетонов 

· ароматов (бензола) 

· эфиров. 

Тефлон PTFE (белый) 

           Кристаллический термопласт на химической основе политеттрафтороэтилена (тефлон). Исключительно широкий температурный диапазон применения (-200°С до +200°С), самый низкий коэффициент трения (м=0,1) среди всех пластмассовых материалов и очень высокая степень устойчивости почти ко всем средам. PTFE имеет не прилипающую поверхность, не впитывает влажность и обладает очень хорошими электрическими свойствами. Важно учитывать зависящее от времени пластическое формоизменение PTFE даже при незначительной нагрузке (холодная текучесть). Устойчив почти ко всем химикатам, за исключением элементарного фтора, хлортрифторида и расплавленных щелочных металлов. Поэтому имеет наиболее широкий спектр применения в технике.

